
平成２４年度　学校評価　生徒アンケート　前期　集計（％）

回答総数 201人

※割合％

１
「はい」

２
やや「はい」

３
やや「いいえ」

４
「いいえ」

計

１ あなたは、質問や発言するなど、授業に積極
的に取り組んでいますか。 24.4 43.8 21.4 10.4 100

２ あなたは、授業のルールを守っていますか。

41.8 47.8 8.0 2.5 100

３ あなたは、課題・宿題などを期日までに提出
していますか。 44.8 34.3 18.9 2.0 100

４ あなたは、職員室の出入りや来客などにきち
んと挨拶をしていますか。 52.2 33.8 10.9 3.0 100

５ あなたは、本校が登校指導や服装・頭髪指導
など、生活指導を適切に行っていると思いま
すか。

46.3 40.8 9.5 3.5 100

６ あなたは、健康に留意して規則正しい生活を
心がけていますか。 35.3 39.3 18.9 6.5 100

７ あなたは、本校がボランティア活動などを通
じて、地域との交流に努めていると思います
か。

22.9 39.3 27.9 10.0 100

８ あなたは、自分の進路に関心を持ち、将来を
前向きに考えていますか。 35.3 34.3 22.9 7.5 100

９ あなたは、授業や行事などを通して、コミュ
ニケーション力が向上したと思いますか。 23.4 48.3 20.4 8.0 100

10 あなたは、先生方が生徒の性格や悩みなどを
よく理解して指導していると思いますか。 20.9 47.3 20.4 11.4 100


